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GLava 1

Dobrodošlica za prvake
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U Srednjoj pomorskoj školi i ove smo 
godine obilježili Posejdonov dan– dan 
kada novim učenicima želimo dobro-
došlicu u naše redove.  Ovogodišnja 
dobrodošlica prvacima ujedno je i prvi 
obilazak gradskih zidina i tvrđave San 
Đovani od njihovog upisa u Listu  sv-
jetske baštine UNESCO-a.  

Obilježavanje Posejdonovog dana prvom 
pješačkom turom do tvrđave, poslije up-
isa u Listu UNESCO-a, realizovano je 
u saradnji sa čelnim ljudima Opštine 
Kotor i dio je Programa proslave Dana 
opštine Kotor 21. novembar.  

Naime, 15. novembra potpisan je, u Ber-
gamu, Sporazum između Italije, Hrvatske 
i Crne Gore o međunarodnom upravlja-
nju lokacijom pod zaštitom UNESCO-a, 
transnacionalna lokacija imenovana je 
kao - Venecijanska utvrđenja 16. i 17. 
vijeka. U ime Opštine Kotor, sporazum 
je potpisao predsjednik Vladimir Jokić, 
a kotorske zidine sa tvrđavom postale su 
dio te transnacionalne lokacije.
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Uvrštavanje našeg Posejdonovog dana 
u zvanični Program obilježavanja Dana 
opštine proisteklo je iz jedinstvenog cil-
ja – skretanje pažnje mladim ljudima 
na valorizovanje i brigu o kulturnom 
blagu koje smo naslijedili, te upozna-
vanje petnaestogodišnjaka sa kul-
turnim značajem koji će sobom doni-
jeti zajedničko upravljanje partnerskih 
zemalja novom lokacijom.

Sto četrdeset naših prvaka obišlo je 
gradske zidine i tvrđavu, uživalo u 
druženju i lijepom pogledu. Nakon obi-
laska zidina, naše prvake su u dvorištu 
kafea Pržun dočekali direktor Škole 
Veljko Botica, gradonačelnik Kotora 
Vladimir Jokić i sekretarka opštinskog 
Sekretarijata za kulturu, sport i društ-
vene djelatnosti, Jelena Vukasović. Pr-
vake je u Pržunu dočekalo i osvježenje 
i sendviči, a direktor i gradonačelnik su 
razgovarali sa njima.

Šest profesora naše Škole pratilo je 
učenike u njihovom obilasku gradskih 
zidina.
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